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РДА 

ЗВІТ 

про діяльність ГО “Реабілітаційний центр народних ремесел для дітей “Мазана Хата” 

у 2019-2020 р.р. 

 

ГО “Реабілітаційний центр народних ремесел для дітей “Мазана Хата”об’єднує 

фізичних осіб для вивчання проблем дітей і молоді, створення умов для подальшого розвитку 

їхньої ініціативи та створення центрів соціальної активності дітей та молоді та клубів 

спілкування.            

 Метою організації є: організація заходів для реконструкції соціально-культурного 

оточення дітей і молоді, організацію комунікації та їх дозвілля з ровесниками за місцем 

проживання або перебування для покращення їх внутрішнього психоемоційного стану, зняття 

почуттів тривоги, занедбаності.        

 Результати діяльності: сприяння членам Організації в реалізації їх законних прав, пільг 

та переваг, в отриманні медичної допомоги, освіти, оздоровлення, покращенні матеріальних, 

житлових та побутових умов життя, в розвитку творчих здібностей, занять фізичною культурою 

та спортом; проведення інформаційно-просвітницької діяльності у сфері профілактики 

правопорушень, тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії, ВІЛ/СНІДу, впровадження принципів 

здорового способу життя, збереження репродуктивного та статевого здоров’я, вирішення 

питань планування сім’ї, відповідального батьківства; домопога у створенні дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку, зокрема позаміських закладів оздоровлення та відпочинку, дитячі 

центри, дитячих заклади праці та відпочинку, наметові містечка та інших закладів, 

передбачених законодавством про оздоровлення та відпочинок дітей.    

 Членами ГО “Реабілітаційний центр народних ремесел для дітей “Мазана Хата” було 

надано юридичне  консультування батькам вихованців, які відвідують спеціалізовану школу – 

інтернат № 16, розташовану за адресою : м. Київ, вул. Депутатська, 1 щодо умов збереження 

існуючих меж території зазначеного навчального закладу у зв’язку з ремонтом підземного 

пішохідного переходу на площі Героїв Бресту у Святошинському районні.В інтересах батьків 

було направленно звернення.        

 Спільно із ГО "Прогресивні освітні технології» проводилися роз’яснюванні роботи щодо 

протидії вживання молоддю наркотичних речовин, алкогольних напоїв, паління, профілактика 

булінгу. 
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